

В Хабаровском крае следователи Восточного МСУТ СК России устанавливают обстоятельства повреждения парома



По предварительным данным, 21 марта 2024 года паром «Александр Деев» при движении на переправе Ванино-Холмск получил повреждение по причине столкновения с льдиной. Пострадавших нет.

Комсомольским-на-Амуре следственным отделом на транспорте проводится доследственная проверка по признакам преступлений, предусмотренных ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровью потребителей) и ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации морского и внутреннего водного транспорта).

Следователями следственного управления проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

21 Марта 2024

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1869774>